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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 1 OKTOBER 2007 
 
 
I. AGENDA 
 
Jaarverslagen 2006 van de externe dienst voor preventie en bescherming op het 
werk 
 
II. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING 

AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID  
 
Vaste delegatie 
 
1. De heer Kris Peeters, minister-president van de Vlaamse regering, Voorzitter, 

Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Martin Ruebens, voorzitter;  
 

2. De heer Geert Bourgeois, Vlaams minister van Bestuurszaken, Buitenlands Be-
leid, Media en Toerisme, vertegenwoordigd door de heer Frans Cornelis, ge-
volmachtigd onderhandelaar Personeelszaken en de heren, Wim Van Beeck en 
Tom Somers, plaatsvervangers; · 
 

3. De heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister van Financiën en Begroting en 
Ruimtelijke Ordening, met kennisgeving afwezig. 
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Bijkomende leden 
 
1. Mevrouw Fientje Moerman, Vlaams minister van Economie, Ondernemen, We-

tenschap, Innovatie en Buitenlandse Handel, vertegenwoordigd door mevrouw 
Sophie Verbist, plaatsvervanger; 
 

2. De heer Frank Vandenbroucke, Vlaams minister van Werk, Onderwijs en Vor-
ming, vertegenwoordigd door de heer Patrick De Prins, plaatsvervanger; 
 

3. .De heer Steven Vanackere, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin, vertegenwoordigd door de heer Marc Kerkhofs, plaatsvervanger. 
 

 
III. BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNIS-

GEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE AAN-
WEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE 
AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN 

 
1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten: 
 
de heren  Hilaire Berckmans 
     Richard de Winter 
 

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten der Openbare Diensten: de 
ACV-Openbare Diensten en de ACV - Transcom: 

Mevrouwen  Ann Vermorgen 
      Nathalie Hiel 
de heren  Christoph Vandenbulcke 

     Jan François 
 

3. Het Vrij Syndicaat van het Openbaar Ambt 
de heren  Jos Mermans 

    Cédric Eerebout 
    Francis Van Lindt 

Mevrouw Christine Sermont 
 
NAAM VAN DE TECHNICI 
 
Vakbonden  
ACOD  
de heer Ronny Vande Winckel 
 
FCSOD  
de heren  Willy Du Bois 
    Chris Herreman  
Mevrouw Sofie Moerman 
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IV EXTERNE DIENST VOOR PREVENTIE EN BESCHERMING OP HET WERK  
Dr. Jacques van Damme, arbeidsarts IDEWE 
 
 
V  KORTE SAMENVATTING VAN DE BESPREKINGEN OVER: Jaarverslagen 
2006 van de externe dienst voor preventie en bescherming op het werk 
 
De arbeidsarts geeft een toelichting bij het jaarverslag en het epidemiologische 
verslag 2006. 
 
Een afgevaardigde van de FCSOD stelt vast dat de werkgebonden stress toe-
neemt in het algemeen en in het bijzonder bij RWO (vroegere AROHM). 
De arbeidsarts bevestigt dat er bij RWO veel stressklachten en veel langdurige 
zieken zijn.  
 
Een afgevaardigde van de FCSOD vraagt een opfrissing van het beleid rond alco-
hol en drugpreventie. 
 
De arbeidsarts pleit er voor dat er opleidingen zouden georganiseerd worden voor 
leidinggevenden m.b.t. wijze van omgaan met alcoholproblemen van medewer-
kers.  
 
De voorzitter vraagt dat de Gemeenschappelijke Dienst voor Preventie en Be-
scherming op het Werk initiatief neemt tot een opfrissing van het preventiebeleid 
m.b.t. alcohol en drugproblematiek. 
 
 
VI HET MET REDENEN OMKLEED ADVIES OVER: Jaarverslagen 2006 van de 
externe dienst voor preventie en bescherming op het werk 
 

De leden van het Hoog Overlegcomité nemen kennis van de voorgelegde jaar-
verslagen en vragen dat de Gemeenschappelijke Dienst voor Preventie en Be-
scherming op het Werk initiatief neemt tot een opfrissing van het preventiebe-
leid m.b.t. alcohol en drugproblematiek  
 

 
 

 
 
 
Lutgart De Buel 
Secretaris 

 
Kris Peeters 
Minister-president van de  
Vlaamse Regering  
i.o. i.o. Martin Ruebens 
adjunct-kabinetschef 

 


